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Vážení rodiče!

Rádi bychom Vám nabídli divadelní a dramatický kroužek, jehož velkou výhodou je, že bude probíhat 
přímo v MŠ Vašeho dítěte.

Baví vaše dítě divadlo? Chtělo by se naučit, jak správně vystupovat na pódiu a zahrát si zajímavé divadel-
ní hry? Pokud ano, tak ho přihlaste do našeho divadelního a dramatického kroužku, kde se zábavně a hravě 
naučí základním dramatickým dovednostem. Bude trávit svůj volný čas s vrstevníky a pod vedením milých 
a zkušených vedoucích si užije plno zábavy při hraní různých dětských divadelních her. Kroužek je vhodný i 
pro děti, které se stydí. Naučíme je, jak se přestat stydět promluvit a jak se prosadit. Naopak děti neposedné 
naučíme, jak se zklidnit a soustředit se na jednu věc. Kdo si hraje nezlobí a navíc se děti naučí novým doved-
nostem. Délka vyučovací hodiny je 45 min.

Jedná se o kurz probíhající po celý školní rok, avšak platba kurzovného bude prováděna vždy na jed-
no školní pololetí ve výši 690,- Kč. Na závěr každého školního pololetí bude připravena ukázková hodina 
pro rodiče.

Do této ceny není započítán materiál pro tvorbu různých kostýmu, který je nezbytný pro tento kroužek. 
Děti se v tomto věku učí hlavně pomocí motivace a hrát např. princeznu bez korunky na hlavě opravdu 
nejde. Cena tohoto materiálu činí 200,- Kč/jedno školní pololetí.

O přesném termínu konání divadelního a dramatického kroužku budete včas informování během 
září prostřednictvím Vaší MŠ.

Pokud máte zájem o náš divadelní a dramatický kroužek odevzdejte  prosím vyplněnou přihlášku třídní 
učitelce Vašeho dítěte a to nejpozději do 24.9.2010.

Pokud budete mít dotazy, kontaktujte nás prosím na výše uvedeném telefonním čísle.
Závěrem bychom chtěli ještě jednou zdůraznit, že výuka bude probíhat formou zábavy a pro děti bude 

náš divadelní a dramatický kroužek příjemným zpestřením.

								        vedoucí RYTMIK s.r.o.
								                Vít Lindovský
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